

苟润祥院长到省地质环境监测总站 调研指导地灾防治和应急工作

◎ 省地质调查院办公室 刘一叶

3月7日上午，省地调院院长苟润祥、副院长黄建军带领相关处室负责同志到省地质环境监测总站调研指导地灾防治和应急工作，苟润祥院长一行视察了省地灾应急值班室，随后召开座谈会，听取了工作汇报。

苟润祥院长指出，总站成立时间较长，领导班子讲政治、顾大局，工作能力和团结协作精神较强，为全省地质灾害防治、地质环境监测做了大量卓有成效的工作。院党委对总站在地灾防治、应急值守、队伍建设、科技创新等方面取得的成绩是满意的，对总站同志的辛勤工作表示衷心感谢。

苟润祥院长强调，地质灾害防治和应急值守工作是全院一项重要工作，也是总站工作的核心，如何把新装备应用到实际工作中是当前工作的重点，要尽快开展人员培训工作，熟练掌握仪器设备的使用，做到一旦应急需要，拉得出、冲得上、打得赢，不辜负省委省政府和院里的期望。同时，要继续加强内部管理，不断健全各项制度，加大科技创新力度，搞好安全生产工作，确保全年任务的圆满完成。

苟润祥院长要求，总站党总支要进一步加强党建和党风廉政建



苟润祥院长与省地质环境监测总站领导干部座谈

设工作，持之以恒抓好党风廉政建设，认真贯彻中央八项规定精神，不断增强党员干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定党员干部的理想信念，始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

苟润祥院长最后强调，省地调院目前正处于发展的上升通道，省委省政府对公益性地质工作也越来越重视。有为才有位，大家一定要解放思想、坚定信心、勤奋工作，按照“1253”

总体思路，全力做好地灾防治和应急工作，为早日建成“三个一流”地调院打好基础，更好的为政府担责，为社会服务。

黄建军副院长就地质灾害技术支持、公益性地质环境调查及科研项目的有关工作做了安排部署，提出了明确要求，并对座谈会中提出的部分问题进行了现场解答。

省地质环境监测总站领导班子和各科室主要负责同志参加了座谈会。